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%38 B 290 o AAde] mhe v (12000% A9ely) 9% muo)

e

=), AR EghA(1210), A1 A=(1220) R/ A2 A=(1230)S E8Hsk 4= ).
=218 %’491 %“éﬁiﬂ E% x| ojof st 2 olYa, 7 FA4 8aE AFHAY, FE5E § 9o
MAIE ] = T84 o9 FAHLAE U Es)e f‘%‘ﬂ%gl HHS-E(1200) 2 E38H3l= Hlo] @ Alx

oo

Al A=F(1220)2 A2 A=(1230)0 B8] AFol wixE = ok, 714, "R gL, ARV AREYF

(1100) 5 53 =% AFozZHE dbEE(1200)F 02 o]5dte o|vWas 7|Foz AfFol 9 g

F A}, o] W, A7) Al AF(1220)& A7) A2 AF(1230)) HE AEE]F(1100)¢ 7H7kE = UrTt.
]_

EE Al AS(1220)2 A2 A(1230)0] HE HFl mxE 5 L7, e e g, AR AR
JE(1100) 2 B3 =98 AFozREH WhSE (12000502 olF }L 01%%6&3 1oz ol J&S 9v
g 4= Qo o] ), %71 A2 AF(1230)2 7] A1 AF(1220) 0 B8] AlZ=YH-(1100)9}F 7H7ke 5= UT).

;AL AE(1220) 2 A2 AF(1230)S AR QEEEE wixE 4 k. A7) Al AS(1220) 2D A7) A2
AS(1230) 2 A7) ABEYFE(1100)ZFE 9] Agrt 598 5 2l

tA
A e

24 vz 53A1(1210)0= A7) Al A=(1220)00 HlE el wiRE 5= 3l 24 Wz 53
(1210)= 7471 A2 A=(1230)°1 e 7ol wix=g = k. 24 Y=zt %%Zﬂ(lZlO)b A1 A=(1220)
2 A2 A=(1230)00 B8] el wixE 5 9l

olgtoll M=, Ztzhel FA QA tisA Bl FAF R AYysy|=Z g,
1.2.1  AA Y=9A 28 (1210)

LA E9e d A mE A A 531121008 AHehr] 99 mwolr.

A7) A Yredat 53HA(1210) = A4 Ur‘:_‘ﬂl}(lle), HhS 524 (1212) 2/=E A1 ¥3 54(1213)S ¥
Fa 4 k. gw, 9o FAesst BE EgEolof s AL opdm, 7 74 aak AEAY, Fuw
F e, 7] A e FH48A O]ﬂgl TALAE ¢ Xl afﬂEH«] A Ywe=dAF B3HA(1210) 7}

A7) A JedAH(121DE ARS wE YA, 1 FFEE, AF8HE(Fe203, Fe304), Ferrite(Fe304914] Fe
shur the A dd A= vk ), ex: CoFe204, MnFe204)) %/EE SF(AAQLAER 3] yelhus
AshEAl, AmA 8 RS wolvl fs AES FEAR A, ext FePt, CoPt &) 5& EFE 5 9
A ez, A7l A d=dA(121D)E 200 ~ 500 nm®] A71E kA FAAAE W Fe203 4AHY 4 2l

A7) wbg B2 (1212)2, Atgl wks 2 9] wkg T Aok el whsS sk B A 4 k. ] R
S E22(1212)2 € HAxA 2 AV ATl & EFR, Ao F&, Ho|F F&, H/EE 5% ¥¥¢E
S 54(1212)2 YA AN E 9 = Uk, o2 o=, A7) vkg Ed(1212)2

T Utk A o=, A7)
22 Ag)E uE 4= 9l
A7) EkS B (1212)S A7) A UxgA(121D) 0] A" £ Ak, A g2, A7) vk B (1212)2, A
A4 Y=dar(1211)9k] slebd A3E S 8, 4]l A =g A(1211)9) ﬁﬂ% 5 Q. g2 o2, A7)

1212)& A7) A Yx=dxH(1211)9] S0z w=FF olHly|d AgHo, Ay A Yx=dAF(121

24
Del m48 4+ v,

)

~

A7) Al 2E BH(1213)2 All B BA-Y Soldom Adsts AU k. A 92, A7) Al g8 B
Ao B BA(F, AR 239 AEstaat st 22)d 5 k. o w, 4] Al £3 EA(1213)8 47
A BA Soldoz AT 4 vk, o d2, 47 11 A B4 7] B EFY Bolxow At
= 24 4 9t} o A7 Al 28 EA(1213)2 7] B 28y Aoz 47 e BAY B0
Hoz Agshs B3 Foldoz AFL F 9ot

:":
, A8 A, A AR, LEPH, @ak(el, DNA, RNA), A& H wlho]
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71 Al 28 EH(1213)2, A7) s S22 (1212)0 A" 4= k. A7) Al 8 52 (1213)S, A7) wE
E2(1212)¢] 47 A d=dA(121) 0] uAE ool Ar] vk B2 (1212) Agstd, 7] A Y
X}'(1211)°ﬂ -L—xo E _/l: 9)1

O|ZM, A1 X}H U= 2k B84 (1210) = A7) wt 2A(1212)& E3tste, o]F AW Al 1%(1220) A
o] A2 xE EZ(1222)9 ¢Hs A A7 24 AR HEFA (121007 2 A7) vhol o
Ule] #1E 2lag HeA7lEdel #ejste], ulo] 2414 (1000)E o|&38te] Bl -9 §FE HESE 3ol

[‘—_u,
2
—
—
o
S
S
N

A7) A A BE4(1210)09) Al £8 BA(1213)0] A7) ¥ B2 (1212)39] A4S Fa gy o] A
7] WS BEA(1212)8 =0 R ZE‘OE’H A7) A =gz B2EA (1210)90] ¥ 22 (1212)0] E3H
e g4 E2243 A1 23 22 (1213) Atole] WA A srb WA EH

471 A o 4=

2} e EA(1212)9 2 AL} Aoj"Hozn Ay A+
= AR A W= H3}A(1210)7F g S Sl

ot AE, B 99 o AAdd wE A4 de=9x 53A(1210)9) 39 W gisiA FAH R AAE
712 3o},

1.2.1.2. ¥4 ¥

olgtoll M=, HhE B (1212)2 FH(gold)& o] &3, Al 28 EZ(1213)2 -PSA HE A& o] &3 A
ez 5384 (1210) 5 EAdsks Bl el A ek, ok, 32 dks EE( 1212)4 -PSA HE A
Az}l YA golatA wHE E4(1212)S B ¥k &3

= Al 28 E2(1213)9] o AA]oo] E3E ¥ o
(1212) (el & B9}, &)=, A1 ¥8 ZA(1213)2 € A1 £8 EZ2(1213) (< E 59, & 2
g9, DNA )= tAE = I8 AU A Ao,

S —

BoEdo A AAde] wE A YA H3A(121005 F487] A8, olvziZ WdE 500me] A S-S
Zre A YA (121D 7F Inmlell Ing E0190= 89 SomlE 1417 &b 253 M?‘& F, 259 Agdd &
NG AL follA A&H o= 1A A oWA HAuCl4 - 3H207F Imloll 6mg B3l €9 ImlE H7bskolch.
1 &, HAuCl4 - 3H207}F 3 7hel Yo

0.2M 23 B4 UJEF 0.2018 39A= A8 HA7tsta 3 A7F 59
AN, 2 F FAE F(Awo]l nAHD A Y=AdA(121D)E & o)&5(F, AAF)E 23 AFsa oF
4%*177}21 4° Coll Al Hp3FSiTt.

ok

99 dxE Fa dAd" FAweo]l AP A Ux=gA(1211)E PBS &9 (phosphate buffered saline
solution)o&2 23] AH3AT. AFH T PBS &H4E& #H7Ista, F(Aweo]l ZAHE AE v A
DMSO(Dimethyl sulfoxide)el] &3] ¥ 10 mM DSP(dithiobis(succinimidyl propionate))ZE H7}slar, 4-2of A
30 & <t AFHIolA kith. B Fdo A AAdd wEW 47| DSPE w(Awd FF Hrkd 3 -PSA HAE
FA(Z, Al 28 F2(1213)9 A FH) Alole] FARM 75T = v},

olF, Qo] Aet Aol F(Aweol mAHE A4 Y=dAH(1211)E PBS §9o= A, Afuolde &
oNulo] vleldd (binding) ¥ A < DSPE A AL, ©]F, 3-PSA A& A F(Awe] 2AH A4 Y=gt
(12110 H7bakar, A2olx 1A1ZF 2E]ar 47 CollA 16A17F &<F Ql5tulold ahltt.

Ao AatE 3 AW F-PSA AV A S(Aw)e]l AR A Ux=gA(121D)(F, A YA 53
A(1210))E PBSE 2 3] AlH3t F% ARGAZEA] 4 TollA] B3 33Tt

e A4E Fo, B 299 9 AAdel W A4 thedd BEA1210E FHB 5 A, olHe A4
gl A (1210)% ahol A4 (1000) el AFSlo] Aol LaHE B B3} W sl

TAARJD A Uik 53A(1210) 9] FA3 At =, ostellA sty di.

1.2.2. A1 A3(1220)
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(1222) (& 5°], vhe Aol digh A, I, DNA 5)o= tiAd + AS AL APT Flol},
=

2 99 o HAAdd & 7 EA(1221) 2 A2 ¥3 EA(1222)0] AP A1 A2(1220)S A=sH7)
YA, =337 Add BB =(screen-printed carbon electrode, SPCE)dl ZlIE2RUjolm|= 7luAgt

z
(carbodiimide crosslinking)S &3 &-PSA &AZS 1A4AZA F= AT},

Y HoR | B A= FHS A2o|A v HMD(Hexamethylenediamine) & =] 2]3}o] o}vl 2875 =43}
R, &4 AFE & o5 (F, AAFIE AHT 5, A5l MES ¢ZH(pH 4.7) o 0.4M EDC(1-ethyl-3-
(3-dimethylaminopropyl)carbodiimide hydrochloride), 0.1 M sulfo-NHS(N-hydroxysulfosuccinimide) % 0.1
mg/ml 9] &-PSA AV} E3E T3 SIS Fi, AodE FE FHA A2 2A]7Hs<E QlFH oA
s,

9ol HAAE S AP A2 £ 22(1222)(Y o2, F-PSA A7 nAE Ao B2 2H(1221)9 o
ol BSAE Astr] S8, 919 AAE A Aol 1% BSAE NS AstH AA3] AHoFE F, PBA §do=
RIESIRCI A=

olT  AHE 27 EA(1221)(Y o=, BSA) 2D A2 ¥8 EA(1222)(Q o=, & -PSA &FA|)7F nA-E A=

S N2 7IAR EE2S =Y (blow drying)$ -, 535 AF8A|7HA] 4° Coll A i&o}&’iﬂr.

AEdt A2 B, B 99 A AAde wE B2 E2(1221) @ A2 X3 22 (1222)0] AHHE Al A

=(1220)0] AFE 4= 93, o]#3F A1 AZ(1220)2 u}o] S A (1000) ol A|ZH o] Alge] ¥xdtd el &
o)

A3} g Qe
B o2e] 9 Aol WE B2y BA(1221) 2 Al2 £2 2E(1222)0] AR AL AF(1220)E vho] & 414

(1000)14401]/‘1 2hs A= (working electrode)® 7158 4 vk, FAAL A1 A=5(1220)9] 753 #H-A3IAA
=, o] 2414 (1000) 9] 2t Al A E= FA AR HAAlE S8 &olstAl olsid & S Aelnt.

1.2.3 A2 A3(1230)

o o

71 Az AF1230) L, A4S WEIAY e AR AR, @
A EopllM dFom olgHe B4 T %
7] A2 A=(1230) 37 Al A= ]
(122003 2240z ol4sol 9 & vk A7) A2 D280 A7) Al AF(1220)34= e 43D 5
ATt

oA7IA, A7 A2 AF(1230)2 47] Al AF(1220)0] vrEoE AL A1 AF(1220) 2 A2 ASF(1230)S T
Aahs B8 Aol Aold A olde®, A1 AF(1220) R A2 AF(1230)% FASE BE FAol TUs)
gk, A1 A5(1220) 2 A2 A5(1230)0] EHoR o]A5 o] FiEEHE 2/ HFo] de A5 ¥

T Ao,

2 E99 d AAde mE A2 d5(1230)2 vlo] A4 (1000) el A 715 A= (reference electrode) 2 7]
g g ok, FAARD A2 A=(1230)9] 75y BASAIA =, vo] LAIA (1000) 2] sl Al AW EE FAAH]
AN S Z5f go|stA olalE = UL Aol

271 AEFH(1300)= A7 dEAgo]l e =42 7A4E & vk d d=2, A7 551300« AAE U=
Ad Fgsks AxA AR, g4, EFE, Ue, 5 3/%Es & 5 AT %Olcoﬂ/ﬂ AFow o] gHe= &
A F Aolx shvel BAS x99 F vt

A7 A

F-(1300) = 7] Al A=(1220) % A714o2 AA4E A1 ek, A7) A2 15123002 #718 o=
o 71 A S55-(1300) 71 1% AR Y A5, 47 AE55300)= A
H A4 A= 9 ] A2 (1230)3} A7|dqo=

A7) AER30009]) Holm AF e g7 uhel o alA (100009 IR R wEE F ok, A A=, 7] 45
$(130007F 471 AL AF(122003% A71H0m AAR AL B R A7) Az AF(1230)% A)How A4H
Az BAE EFSHE A, 37 AL Bl Ao A% 2 gy Az wae] Holm ARE 7] vhol 2414
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&7 A A=

4 9tk o2 o2, A7) HEF(1300)7F A BAR FAEE A9,
! Hog AZE A5 AF9

=)
(1220) 7} xmwi AAE A4 AT Holm A% @ 4] A2 AF(1230)% 1714
Aol QR 7] vhel 2 AIA (100009] 9= wFD F AUt

o] A AAldel] mEW, 7] HEF(1300)= 7] Al A=(1220)3 7] A4 A=) kel =02
TR, 37 A2 AF(1230)3 A7) A5 Aol e dFew PAHE gz rEE F Qg 0471*1
271 Al %j%(lzzo)hL 271 A4 Aol sl duo® FAgHEThE AL sk Aol dFe] whgH-(1200)
of AA=m A2 23 E(1222)0] o] i, TA =9 o] 7] ule] L AA(1000)9] e]Fo=
wEHo] 9= FHE oudd &£ 9l 7|4, A7) A2 A2(1230)7 A7) A5 A=Ze] Fje] AZom A
fdrhs 2E ko] A9 dFo] v (120009 AAFM, T 59 ElFe]l Ar] wke] 2414 (1000) 9
9o wEH i FHES Jud =

A7) AFF1300)+=, olF AW HE A (200009 AV)H e AAHE Ves AL F Av. Y] HE
-(1300) 9] 737] who] 2 A4 (1000) 9] €jF-= w=Fd 9L 7] HE FA(2000)¢ H71H o AAHE= T)s
S T3 5 U

71 AFF1300) 9k B2 HE G (2000) Atele] H71H AAL Bl A4S T FEE 5 Slvk A
HEF(1300)= 271 AE (200000 WFE F95= Jei= 27 A= 2200009k A71#Q1 d4&
dg s Sl

2 EF99 A AAde e HEFN(1300)= HEF FH (200008 Ar)How AR, 4] HF FA(2000)9]
Ao 5-(2400) 5 B3 A7) A1 A=(1220) L A7) A2 A=(1230) Atololl A7bEE Mgl Aold 4 k. £
=99 A AAee w2 HFHF(1300)= AE FA(2000)09 A7|A oz AAF o], 7] uke] 2414 (1000) W]
A7) AL A=(1220) B 7] A2 A=(1230)9] A g/EE Al o ARE A7) A2E AA(2000)0 914 A
=2 F A=EF & 5 ol

B Ede d Aol uhe HEH5(1300)9 7 dEstol =, wke] 414 (1000) 8] E&tll A A= A
Al AAjdE Fall golstl elad 4 AS AHeltt.

2. Hlo] 2414 (1000) 9] &

Fol olgwol & vlolalA(1000)e] B AE WAL AA MESA WA B 444 Pen ERd & 9
o.

webd, A4 g a BEA (121008 EFSHE who] 044 (1000)9 oA, A=A WS
o B BAL AEAE B thaA 4Estm, FAH P2 olgel AR B BAS AEse

2ol lolAM WA E o ok sk A B FAtel st Ao dRsr®

2.1 H}o] 2 A4 (1000) ] YutzQl F2

s

¢

T 6 2 =99 A AAde whE vhe] @ 414 (1000) 0] ARMARl F2S Adiaty] 93k mwolt.
=)

Hpo] @ AlA (1000) 9] Al Z =Y (1100) 0= A =7F Algd o vk, ARl =3
o= B 24 2 REpl 2do] £3H] e Ak, o7IAM, HIEL =2l &2 Alsddl &
% =

sHARE Al £9] 22(1213) R A2 28] =2 (1222)3 Soldoz AqdHA &=

A 87} \Fo] & A4 (1000) 9] AlZESIF-(1100)0] AleE W, A2+ Hlo] 2 AA(1000) Y] F 2

Ak, A dZ2, vre] Al (1000)= RIA FRE(EE PA F3)7F 450 da, AEEY

Al2E BEAM#F (Capillary Force)e] 2802 olgslA 2 + v}

ARE AREYF (110005 Ay 9H-g5-(1200) 2 ol5d 4= vk, 7] vhgF(1200) 4= A Y=Yzt 534
(12 10)7} g 013} e P‘é U=zt B3A(12100= 7] A9 vkel o], A v=9ixk(1211), Wk
S =d4(1212) 2 Al x5 =4(1213)& FIT 5 Aok A7) Al 28 =4(1213)¢] B, B =4S, Al
1 Bl =)t Soldo=w At 7?%5& gAd 4 Uk, o] uwj, A= (DRYFS 33k Fab(fragment
antigen binding), Fc(fragment crystallizable) 59 ©@H Fejo] &A|, ¥/%E= IgG(Immunoglobulin G) ¢

full antibodyE B5F X& 4 v},

>
kﬂl
O
—iu:
%
fu
_i

&7 FE olsE Aol xFE Bl 24 AV A A 5EA(1210)9F Sl
2 A% -’F ATH. 7] B 22 A7 AR YA HA(1210) 9] Al 28 24 (1213) % A ¢ 3l
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o A7 A U=gA H3A1(1210) 2 e 242 F39-38A whgel wE HA3E AT ¢ AT AV &
A=A 92 A7) vlo] LA (1000) 2] RESHF-(1200) oA F=E 4= dtt
A}
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B =) Agd ¢ o, A1 2 29 =23 A

12 23 B4(1222)] 282 5 9

X,
i
()

>
>
o
o,

N,

ol
=2
o,
:cg
0%
N
R
o
v
=
hinss
2
Jg ™
)
—_>‘ﬂ4
=
\V]
=
(e}
~—
rir
0%
N
PO

- H
A7 A1 F2F EAE(1213) 2 A2 £33 BF(1222)0] Al A, A7) Al AF(1220) Aol A A
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Aoz AlgUe] o] BEFE V] A2 EF FA(1222)°] AdE Al EF E2(1213)9 42 #4AT
g AR dlo] HEeRE AV A2 13 EA(1222)d AdE Al x3 EA(1213)2 FME F

A2(1220) @ A7) A2 A(1230)6] <l7bE= Ate]
of Easlo] A B Aol val 47 B BAel Amel e Eglo] Ui 7

H A=gke] vnskd Als o] el Aol o] we A Q 2
2.2 A1 AX e wWE ulo) Q AlA (1000)¢] 52+

2 EQ9 o AAejel] mpEw | ] whe] 2414 (1000) 9] WHEH-(1200)001E AAE Wi A UedAt H3HA
(1210)7F Als-d 4= o, 2 A3 v-55(1200)2] A8 ZZ(condition)S WA A7) A4 Y=dx 53
A(1210)9] EF5AHE AAT F A

BoE9e A AAde waw, 47 A JdwQizk 53A(1210) 9 £5AS Aolss HAAE

A=(1220) 4e] A2 23 54(1222) % AsHA (5, A2 23 54(1222) o3 EFHA &) 7|E

AES Al (washing) & & U

o,

=
o714, 71etk %@013} g2, Al AF(1220)0 28 A &2 A degdA HFA(1210), B8 22 L HlE
7 =

A1 AF(1220)0] £ HA e A YA 53A(1210) Sol A7) Al AF(122009) 143 Aol wix

Hom Qsl, 47 Alsdel Bl Edo] x3tE o] UA FHolE negative signale] FEHO] fFHoE M

HAY = o EAE sidstrl A8, A7l vheR-(120009] A x2S ®Aste e 24
- = o]
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1. A& Z=(2000)

1.1 A& A (2000)2] 74

T 102 2 E99 o AAde w2 AE FX(2000)5 AYstr] g ZHo|t),

271 AE AR (2000)E AFE(2100), WEZFE(2200), A7|AHASLAE(2300) L/EE A)H(2400)E 3

sk = o, gk, 99 ALV B X gEojof s AL olya, 7t A 2av AFHAY, TEE &

Row 7] AAE e FALAL ol FALAE U Esle FHE AE AX(2000)7F AFEE AR

7V &kek

1.1.1  AZ%F(2100)

A7] AFHE(2100)E, AAE WESAY $83le A4 A=z, g4, dFuE, UF, & /2 & 5
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FEE § Ak, gE dE B, A7) vlER(2200)= T4 541 58 B vl ddxe] dadt JuE
El AW AAsts U2 FdE 5 vk, ol A &x, A AE AA(2000) 44 T HRE &
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s
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.

o
=99 A AAde] mE HWRZFF(2200)=, 7] o] A4 (1000)2] A1 A=(1220) 2 A2 A=(1230) 9
Q 3t ARE A ¢ k. A WEEF(2200)= 7] Al A=(1220) 2 A2 A5(1230)
wE AFHS AEse] A vlo] 2 AA(1000)0] =PE A Bl Bl Edo] EIHAEA
2 A& 98, AkEooF = Al AF(1220) E A2 A=(1230) Aol Mtgkel &I AW A%
[e]

W

= EYe o Aol mE R (2200)9] 75 dEsFAM =, HE A (2000) o FEplA ArgE=
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[0349]
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[0351]
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471 Zd7] AR (2300) =, A H/EE AFE HAA7E 7S FHE F . d A=z, A7) #17)
2 t voltage/current generators)E X3+ 4+ ¢
47]@ Al&H L‘g—r(ZBOO)t PINEY 7S 28T 4 o, & g 2, A7) A7]-A 585 (230
PN
=

71 SR (2300) =, A S/EE ARE HAANVE Vs s [CHee] A = dh=
T olen, stEdo], X Edo] Ee o5 xiel met HFEHY olsk A AR 7EE 5 3l
d T, 371 AN AT EAYRF(2300)= 7] Alo]H-(2400) 0 3 FEj=

B E9e o A wE A7]AA a8 (2300) 8] 7s 3 dEsteiM =, AE FR(2000) 9] FAelA AW
T °

Jel & S3 &olstil olsfd 4 A& Ao

EO

s
-U
2
_\LJ
ro
> M
>

1.1.4 Ao 5-(2400)

A7) A7 (2400) = AE (200009 Az el F2-E Ao 4= k. A7) Ao]H(2400)E ©] = & 4=
ARl dAa 2 NP S F3ysta, A7 AF (200002 TFAHALAES] B4E AT 5

A7) Ao F-(2400) & dt=dol, AZEY T o]59 ZFd wEt AFEHLUY olet fAME A2 FEE F
. BtEdlol o2 Ao (2400) = A71AA AEE AEste] Ale] 7w s

2 ATgd F 9Jdor, ATEJoHoTE o Fl AoJH-(2400)E FEAYIE TR FEE A

N

E—Yl

=

(2400) = A7) AFHE(2100)0 2 F3] A7) BFo] LA (1000) 0] A H/EE= AFZ ATSFESF A7)

A7 A2 A H(2300) 5 AT 5= 2

0%
~
2
o
T

o Ede] d AAeo] wE 7] AlefF-(2400)%, 7] vFo] S.41A(1000) 9] 7] A1 A=(1220) B d7] A2
A (1230)0] A7be)= Aete] Walo] W2 AFE AEste] 4] wle] 44 (100000 49E A7) AR A7)
Bl Edo] LB HJEA AR5 Fsy] 98, A7) Al A5(1220) 2 A7) A2 A5(1230) Atelel] A7tE]
 AgS Aoz AL @A 2 ST A2 9AE Edste ALE ATsEE AT 5= k. o=
T8 AMs AlFste], AlEe x3E B BAY AA 2/EE A B Ags] 9F8d & .

] ARl B0 A 2717 A8 Aol
oAl A4 Ask @ A7 Az BN e 2R A = shibe] H74 At Be

<
AR 77 e Algsties Aol = Qv

L &8 A% AT wodAe Agtel me A% 2z, AR7F AN
FAGAY, R/EE AF7F AL W As)/AEA9) ghol AuHon ga
- A, ASETE A o, 8 A AF wAcIAe) Aol w
S emela, Ao ARl AdAew TrAEAL, B/EE Ak =

g 5 ootk mE, 71, SRt A9 o, &3

A, Ak ovel deHE A mE ARCAL S we

Af)ol AhAom 0S ANte AL AT 5 9

il o

& Fge] o AAdel mE A7) Ao (24000, 7] ASFH(2100) e HEe] AV FA V17E SH 2
7] 41(1000) 9] WH3-3-(1200) 9] 27 £1& WASIES Aol 5= ik, o e, 7] Aol H-(2400)=
(2100)9} Ao ca A7) A1 A%(1220), A7) A2 A5(1280) 2/EE 7] A3 Aol
= A7 AZE Alofste], A7) wpel 2414 (1000) 9] WhHE-H-(1200)9] #Hd 231& WAsHes Ao
k. T el®, A7) Aol H-(2400 )L 37) A BA (200009 L34 5] A7 A )T ] ON/OFFE A
ojgte], A7) who] S A (1000)9] WHE-3-(1200)2] 37 %71 WASLES Aojd 5 i)

rN—imré
fmﬁﬁ

ojstell Al EHF Aol e Afolle, HAE FX(2000)0] F22 Ao} H-(2400) 2] Aol o FHHE O
2 34d = Ao 2 S99 A Al wE 1101T(24OO o] 7led Bt =, AE 4R1(2000)] 52

o AHEE FAHLL AAdS E& folaA oldE = S Holr),
1.2 A& &X(2000)9] &3

=112 2 2] o Al mE AE A (2000)9] Sz AHer] g mwert.
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[0358]

[0360]

[0361]

[0363]
[0365]
[0366]

[0367]

[0369]

[0371]

[0373]

[0374]

[0375]

[0377]

[0378]

S==5| 10-2426791

2 99 d AAde 2, AEF X (2000)= Al A5 7F $A1(S1000)HH, A2 A5 E AF(52000) 3L,
A3 A8 AE(S3000)E 4= Ak, vk, 7 GAVE HEA] FEojof e A ofya, 7t WAE A
U EE 39 5 gla, tE At SR s Ak Tt

2 Ede o Ared ma, 37 AE A (20000F AL AEE FA(S1000F F Ak D ez, Al A
2 e Z7] vhel 2l (1000)e F7hA e e e A S5 Fdl 4] vheleal *1(1000)4 AEES
10009 ARk =g Ay FAEE Aeg ond = olnh wE o2, Al daet $he 7] vhel 2 A
(1000)°l F7hA o2 Fujd el A5 55 Fd 7] vkl LAlx (1000) 9] whE-H-(1200)l Al&7F =2Ek 4

T
L FAHE ATE ou|d F Q). T o2 42, Al Az TFe A7) vlo] @ AlA(1000)e] A1 AF(1220)
L/ A2 AS(1230)2 B A7) vlo] 2414 (1000) 2] ¥HS-R(1200) 0] Al87F g3 A FAHE AT
ougk 4 gk, ¥ gE d2, Al s 32 A H}ou A41(1000)8] A1 z49(1220) 2/5EE A2 A=
i=

(1230) & F3l 7371 wlo] 24141 (1000) <] Al

e A9 FAHE A5E U 5 9

ALRCR

z
f
)
k)
1
2
z
N

A7 AE AFA(2000)2] Ao (2400) =, Al AE7t FAEE A2 A15(S2000) 2] AFe AT 5 9l
1.2.2 A2 A3 AF(52000)
2 299 4 HAAde] mad, J7] AE FA(2000)= A2 25E AF(S20000 = 9

&, A2 Az e, A7 AEF AA(2000)7F A7) wpo] @414 (1000) 8] U =S Aofsly
Atk A7) A2 Az oAl®, 1) 7] vl 2 414 (1000) 9] ¥HE-F-(1200) 9] f&?é 20e WAsy
nho] @ AlA (1000) 2 e
7] A2 AF(1230)9] <
of 7] el Edo] xF
o ]_QTL_; z]oFS. A}

93 Az
28l
32 U F ga, 2) A7) vl QA4 (10000 A7) Al A =(1220)
[e]

3

W2oox 1o

>

E HAFE AHAEst 471 vl 2414 (1000) 0l FY | 471
o15k7] 8, A7) Al AF(1220) = A7) A2 A(1230) Ale

Asts A A B AA7IE A2 SAE EFekE ks AEsky] 98 o] vre
AA(1000) 2 ALEE AEE oud 4= glon], w/m 3) A7) AFe A4S kst A17]7] el FHoj:
171 AL @AM e HA A W 7] A2 DA HA HAY F HoE st HA dgdETE =2 A
< VAAE A VM= HSE AFE7] 93] 4] BRe] LAIA (1000) 2 HE = AEE v e
o},

12 2 =99 o Al m& A2 A5 AlE(52000) AHatr] 93 =Holt),

&tm@i-{fm&

o o

FF ol
>
N
rlr
N
e
9

4 r

50 10

H

2 ozgel 9 Ardel u2w, 47 #EF FA(20000% Az-l AZE AT(52100)33, A 2-2 NEE AT
(82200)8tH , Al 2-3 A& E A& (52300) = Ak, opwk, Z}F GAF vEA] Fduojof sk Al ofar, 7t
SAE AU TR F8E = da, e At FUH R FHE Ak THesitt.

A7 A2-1 Aze] AF(S2100), 7] 8ol 414 (1000) 9] HH&-F-(1200)9] 34 =71S
AZ AX(2000) ZFE 7] vFo] A4 (1000) 2 A7)H AT 7F AdEE B218 on|sk 4

A A2, 47 Ao (2400) = A7 A1 A=(1220) 2 A7) A2 AF(1230)9] Q7tEE Aol =27], Fubge
oo WA A% d71H AEE AFstd, 7] ve] 4141 (1000) 9] WHEH-(1200)9] 7 =S WAo R
A, 7] wke] 414 (1000) 2] WES-F-(1200) 0 $1A18k= A Y9 zk H3A1(1210), B B2 2/Ei= vl
B &S WAT F .

2 o2, A7 AoF(2400) & wFo] 414 (1000)°] Z3tel Y FHQ] A3 Aol AVtEE AFE WA
218 A71H AZE AFs, A7) Blo] 2414 (1000) 9] REEF-(1200)9] #74 ZHS WAz, A7) nHlo
L2414 (1000) 9] RESHF-(1200) e 18k A v At 534(1210), 2 4 2/EE HE 229 &5
AE& WA .

A7) A2-2 Az ol AT (S2200)L, o]stoA] AWE A2-3 AT AF(S2300)2] o], A|2-3 AT AF
(S2300)0 w HFe IS Hg3t A1717] A&, B IS A7) 98 [A7H Asrt Y] AEEA R
e A7) Hlo] 2 AIA (1000) 2 AgE s 538 9nd = 9

A oz, 7] Az-2AES] AF(S2200) BAAAEL, 47] 23 A BE AR FHozYE B BA
FRE BEDI A, ) AL SHAZD A2 TSI EIL AY e 2PAA0 b/
s sl Al 23 Asel B A FAS BRI AT s FUE A
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[0380]

[0381]

[0383]

[0385]

[0386]

[0387]

SES0dl 10-2426791

A7) A2-2 Azl AF(S52200)0] wEM | A7) Hle] @ A4 (100009 A1 HM=(1220) = A2 AZF(1230)90 714

AIZE o] 5 Aol QI7bE ], A7l A vYwiab H3HA(1210) 9] g =A(1212)2 AFsbA AR 7E X
F odt. 4 gz, A7) A2-2 A5 AlF(S2200)0 wEH 4] ue] A (100008 A Al A=
(1220) 2 7] A2 A=(1230) Abelell & B Holm 1velide] #ste] AvkE F k. thE o®,
7] 2-2 AF el AF(S2200)0] wrEw A7 A (1000) 2] A1 A=H(1220) 2 A2 A=(1230) 9= 1.5V¢]
Adeto]l 10252 A7 5 Ut}

-2
i
o b

A7) A2-2 Az el AF(S2200)0] whEM | A7) Hle] @ A4 (100009 A1 HM=(1220) = A2 AF(1230)90] 714
HOAIE o] 5 Astel QIZFE], A7) A WA HA(1210)9] vk 2 (1212) Ak A 7 W
] ] vlol @ A4 (1000)2] A1 A=(1220) 2 A2 A=(1230)0] 2A7lE = Agto] HAaE o] A7)
E9HAI(1210)Y whg E3(1212)2 SPAAE7E A&dd 5 k. 4 <2, Y] A2-2 259
5(52200)0 w=m A7) Blo] @ Al (1000)9] A7) A1 A=(1220) 2 A7) A2 A=(1230) Aboldll ZHojx 2
Z5e Ao = IVOMM Aeto] QI7FE =l oo, A7) Al AF(1220) = A7) A2 AS(1230) Abole] At
T oVolatR A7 HSte] AVFE 4 k. vE dE, AY] 2-2 s AF
Hko] @ A4 (1000) 2] Al1 A=(1220) 2 A2 A=H(1230)0= 1.5Ve] ko] 1025t <
A1 A=(1220) D A7) A2 A=(1230)0 QA7FEE Agte] 1.5VelA -0.2VE -0.1V/s

(82200)01] Ul]—# /;}7
s ololA, 4

5z gad 5 U

A7) A2-2 Az AT (5220000 wEHE, A7) vlo] 2 AlA (100009 A1 HI(1220) 2 A2 AF(1230)e0 714
e AZE ol EA Agto] A7FEY, A7 A Yedxk 53 (1210) 9] WS EA(1212)2 Aed A s A
1, o]F, A7) Ho] LA (100009 A1 AFH(1220) D A2 HF(1230)] QA7 EE Hsto] FAEoO A7)
A i Al B8A(1210) 9] v 241 (1212)2 A X g7 A3 F, A7) vle] 2 (1000)2] A1 A=
(1220) 2 A2 A=(1230)0] A7FEE Hefo] F7h=o] 47 A4 Urw‘x} 5£32(1210)9 wkHs E2(1212)2
Ast A7 Agd S vk, A oz, A7) A2-2 AE el AlE(52200) 0 wEE A7) uhe] @ 414 (1000) 2] A
71 Al AS(1220) 2 A7) A2 A=(1230) Alelell Hojk 2% Fek Aol 1Volake] Aol Q17}E| =t o]o]A],
A7 AL AF(1220) 2D AT A2 AF(1230) Alole] Hgto] HoJ® 1Volatol| A Hoj& ovo|stR 31FAI7|E A
grol QIZFEaL, 2%, A7) Al A=(1220) B 7] A2 A=5(1230) Akl Mol Aol OVolatel A o1y
ooz AsA7IE Astel A7bE 5 gtk v d=, d7] 2-2 AlZe] Al (S2200)0] wEW 7] Ho] oAl
A1(1000)9] A1 A=(1220) 2 A2 AF(1230)91E 1.5Ve] Ate]l 10259t A7k = ojoA, 47 A1 A=
(1220) 2 A7) A2 A5(1230)0] QA7 EE deko] 1.5VolA -0.2VE -0.1V/s £%=2 7had 3, A7) A1 A
F(1220) 2 A7) A2 A5(1230) 9 A7FEE ko] -0.2VellA 1.5VE 0.1V/s £&=2 S71E 5 9

A7) A2-3 A5 AF(S2300), A7) HFo] 2 414 (1000)2] A7) A1l AFH(1220) 2 A7) A2 A=(1230)90 ¢l
7hE = st ®isle] 2 AFE FAE3M] A7) vlol LA (1000) e F9 ¥ 47 Alsel 7] 87 Edo] &
A=A ARE Elsty] f8l, 371 Al A=5(1220) 2 AT A2 63(1230) Abolell Q7= ARS A

_ .

H=
Al A B sRAlTIE A2 GAE 23ekE AYS Alwshy] fF s 3] ASEAERNE A

/\] =

HRo] @AM (1000) 2 HAEH = E2ha vd 4 o

5132 B £ A AAdo wE A2-3 AF ] AF(52300)S AWaly] ¢ =wolt},

A oz, 7] A2-3x5 9 AF(S2300) GANAE, =3 AL AFH(cyclic voltammetry)ol &) Aol €}
A Edo] FHUEA AR (HAAEA) W/EE Amo x3d Bl EZ AdAl F(FHEAS Hds)
H3ll, Aoz 3 F=71(T)] e s A9 # s A& Edst= =93 <t (switching potential)S |
Tt 7les ¥ 4 o

o
N
2
5
w
o>
for
o
2
of
>
Do
w
(e}
S
>
5 8
I
el

, 7471 Hhel 2. Al (1000) 9] A1 =(1220) B Al2 A=(1230) 0 A7}
, 7371 AL A=(1220) 2 A2 AF(1230)90 A7F ]; A oro] 7+ A7 AZE A
=92 534(1210) 9 wks & ‘(1212)4 stsbe] M2 AES g5k, A7) A4 o
v B2 (1212)9 el w2 AEHS 5T F k. A o=, 7] Al2-3 A5
A|E(52300) 0] w2 7] wpe] 2 A4 (1000) ] 7] A1 41(1220) 2 A7) A2 AF(1230) Arele] #gto] A
O] (OVoldlo Al Hojm1Ve| oz A7) Ato] A7tE &, A7) Al A=2(1220) 2 A7) A2 A=(1230)
Atole] ko] Holm 1velidell Al Aojm ovolstZ aFFAl7l= Zste] QI7FE 4 itk & o=, 7] 2-3 A
S.o] AlF(S2300)0 wEW 7] npe] 2 A4 (1000) 9] A1 A=(1220) B 7] A2 A=(1230)0 A7k = #9E
o] 0.0VellA 1.2VE 0.1V/s £52& Z7tE e olojA, A7) A1 A=H(1220) 2 A7) A2 A=(1230) ) 1714

~ o
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[0388]

[0390]

[0391]

[0392]

[0394]

[0395]

[0397]

[0398]

[0399]

[0401]

[0403]

[0404]

[0405]
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= Adgto] 1.2VoA 0.0VE -0.1V/s £ 2 742" 4 9r}.

7] A2-3 Az AF(S2300)0] wEH, 7] we] 414 (1000)2] A1 A=(1220) 2 A2 A=(1230)9] 17k
e Aol fad F, A7) Al A=S(1220) 2 A2 ASF(1230)60 A7FEE dgke]l FUEEC], AVl AE A
(2000) = 471 A4 de=gdA 584121009 v 221 (1212)9 ol w2 AEHS 53, 47 A U
A B4 (1210) 2] g E2(1212)2] AH3te] wE HEFS IA5T = g, A o7, A7) A2-3 A5
A3 (52300) 0 WEH 7] vho] 9.A14(1000) 9] 7] A1 A=(1220) R 7] A2 A=5(1230) Akele] #sto] A

T Woldell A Aol ovolstE shAl7]E kel A7kEEE olojA], A7l Al A=(1220) B A7) A2 A
=(1230) Ateole] Mol Aolm OVolalell ] Holm1Vol o & FFAl7l= #ste] 17k & Ak, thE o=,
7] 2-3 Az AF(S2300)00 wET A7) vle] 414 (1000)] 7] A1 A=(1220) 2 7] A2 A=4(1230)
o <7}l Aol 1.2VelAl 0.0VE -0.1V/s HE2 7hAE =g o)A, Al AF(1220) L 7] A2 A=
(1230)0l 217}=]E= Agto] 0.0VellA 1.2VE 0.1V/s £E2 Z719 4 ).

1.2.3 A3 2159 H=(S3000)

=
B E99 A AAdel wrad, A7) AE FA(20000F A3 ATE AE(S30000 4 dvk. A A=, 47] A3
Mzol HEL A7 HE FA(2000)7F 7] A2-3 A& o] AF(S2300)0 whE F7] vFo] 414 (1000)9] A1 A
s}

1 A
=(1220) & A2 A=(1230)¢] AFE HES= 42 v 5 .

Hop FAA o R A2-3 A& A3 (S2300)¢] £33 A AFH (cyclic voltammetry)ol o3 2l EHo]
5 2437 f8Md A, A3 s HES FE FE5d Y] A2-3 s AF(s2300)0 g Al A=
(1220) 2 A2 A=(1230)2 A5 A9 2 b Aol W2 AF 2=z A AF/FG 2 Ha AFHS A
E AL gAFgo=zN, g9 B2l B EAE g% F Urt.

1.3 A3 AAdd] w2 HE X (2000)9] F32

= 4= 2 99 A3 AAleel mE Al2-3 Az o] Ale(S2300)°] A FdAA e E Fds= S ATt
7] 9%k =wolt},
B Ede] LAl e HE A (2000)=, 7] A2-3 A58 AlE(S2300) e wek A7) mke] 414 (1000)

|
A1 A=(1220) L 7] A2 A=(1230)00 Q7FEE Aebo] 1.2Vell A 0.0VE -0.1V/s 22 ZAAH %
57 ATHE A, A7) A2-3 259 AT(S2300)0] kA AF7] mRo] @ AlA] (1000)] BFEH-(120
[e)

9]
o] A1 AF(1220) 2 7] A2 AF(1230)00 7= = Ato] 0.0VolA 1.2VE 0.1V/s =2 S7FE = o]
]
3 %]
0)oll FAHA7F FAHEF & F v},

7] A2-3 A1F ] AF(S2300) el kA 7] ulo] 24141 (1000) 9] WHE-F-(1200) 0] LA 7F A E EF A2-
2 AZE A3 (522000 = Yrt.

2 299 o AAdd mE A& X (2000)=, 7] A2-2 A& Azl wel 7] wlo] 2.AlA (1000) 9] Al
AF(1220) 2 A2 AF(1230) & 1.5Ve] Aol 1025k Q7be &= ojojA, A7) Al A=(1220) 2 A7)
2 AF(1230)9] A7 H = dgto] 1.5VellA -0.2VE -0.1V/s £E 2 7+49 ¢ g},

AAeel] wE A2-2 AT o] Al (52200) B Al 2-3 A5 ] AlE(S2300) 00 whE A3 AE
at7] 913 m=rioltt.

T 159 A= A7) A2-3 2w AlF(S2300)0] w47l vhe] @ AlA (1000) 9] A1 A=(1220) R 7] A2 A=
(1230)°] Q17}5]= Hgto] 0.0Vl A 1.2VE 0.1V/s 52 Z715 =4 olojA], 7] A1 A=(1220) 2 A7) A
2 A=(1230)°] 27FE = Aol 1.2Vel A 0.0VE -0.1V/s 52 ZAHEE A2-3 A7 ATdsE 44,
7] A|2-3 Al&e] AF(S2300)0l %A, 7] A2-2 259 AlE(S2200) ] weEl 7] wke] 2414 (1000) ] Al
=(1220) 2 A2 A=(1230)00+= 1.5V "Mkl 1025t Q7= ololA, 7] Al A=(1220) 2 37] A2
AS(1230)0 Q7tEE Aol 1.5VelA -0.2VE -0.1V/s £%2 ZAaHa, A7) Al A=(1220) 2 A7) A2
A(1230)0 917kEE AHgte] -0.2Velld 1.5VE 0.1V/s 52 Z7HHE 2459 A2-3 A3 93 Agte] w

2 AF 2HZE =AE Aol

= 15w 2 E99

o]
=4
o A& Y zZE dH

RO

X 159 C= 7] A2-3 A& A(S2300) e whel 7] who] AlA (1000) 2] A1 A=(1220) 2 7] A2 A=
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[0407]

[0408]

[0409]

[0411]

[0412]

[0414]

[0416]

[0418]

[0419]

[0420]

[0421]

[0422]

[0424]

[0426]
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(1230)°ll A7k = ol 0.0VellA 1.2VE 0.1V/s £E2 F7hE = olojA, 7] All d5(1220) 2 A7) Al
2 AZ(1230)°] A7FE= ASto] 1.2VoA 0.0VE -0.1V/s EEE ZAHEE A2-3 AE7F AT 4, A
7] A2-3 Azl AF(S2300)00] kA, A7) A|2-2 Aol AlF(S52200)0] el A7) mlo] 2 A4 (1000)2] A1 A
=(1220) 2 A2 A=(1230)01F 1.5V] #gto] 1025 Q171 = A9 A2-3 25 ot Agtel & A7/
JYPEZE ZAE Aol

L 158 Fxshd, Boll thods A=A 2EizZel A Ao dirgko]l A, Col thes= At oin] AR 2=
oM Hdi AFak vlel Sk AS &A= 9l

| el dd-dw 2Eizels ARrE A o A9/ A, Coll HieH
© AT 2zl AF7E Al ) def/edd el v Sk AS A A

Fe, &= 155 FEshd, Boll o dA-dR ez
%

w2 AF7F A, Coll deHes A=A

1.4 A4 AAde wE AE 4 (2000)9] =2t

t
o
A H—l
—
ol
il
e
N
ol
ol
0=
(oo]
9,

14
e
H
I
[k
=2
I
Ol
o> |
2
Y
(o
il
nj

A3 AN mE HE P (20009 FAANAE, A2-3 AEel W Azl mE ARE AEE Tl 2
WE RS AEs 4%, BUAALI A28 Aol RA FARE A A28 Ase] v AEgre] 43
she A Helstgin

il

i

A4 AAleel e AE FA(2000)8] A=, A2-3 AS &
e AFE ASehs 49, HEske A2-3 Az wE HAEES A5 f8 s E sdce A
ool diair A7z .

L1622 2 U] A4 AAleel mE A2-3 A5 A& (S2300)°ll A st A S s s AWE]
93k ol

o Ede] A de 2 AFE A (2000)%=, 7] A2-3 Azl A|F(S2300)0] whEt 7] whe] 2414 (1000)

A1 A(1220) 2 A7) A2 AF(1230)00 7= Mol 1.2Vell A 0.0VE -0.1V/s &% & ZAE =T o
oA, 471 Al A5(1220) 2 7] A2 A5(1230)0] A7FEH= Age] 0.0VelA 1.2VE 0.1V/s =2 F715
= A2-3 A&7t A(S2300) F= A9, A7) A2-3 Az o] AlF(S2300)el FA 7] whe] 2 AlA(1000) <] wF
H-(1200) 0l AFstAAE7F FAHES & ).

-

Lo r

L=

A

<
)

71 A2-3 Az o] AlF(S2300)0] A A7) who] @414 (1000) 2] HE-S-2-(1200)0] Atk A 2] 7} FHH =S A2-
2 AZE AF(52200)08 & T},

BoEdo o AAde] wE HE AX(2000)=, A7) A2-2 Az AF(S2200)0l wab ] bkl & 414 (100
0)e] A1 d=(1220) 2 A2 A=(1230) = 1.5Ve] Agte] 10x%<t 17k = Qv

BoEdo o A wE HE AX(2000)E, A7) A2-2 Az AF(S2200)0l wak 7] bkl & 414 (100
09 Al A=(1220) 2 A2 HA=(1230)e+ 1.5Ve] HSto]l 10259 A7t=E = oA, 7] All A=(1220)
9oA7] A2 AE(1230) ) Ql7bEE Heto] 1.5Vel A -0.2VE -0.1V/s £522 A" & A7) A1 A=(1220)

2
2 A7) A2 AS(1230)00 217tE = Agto]l -0.2Vel A 1.5VE 0.1V/s £%& Z719 4 r}.

i e

B Z99 A AAde e AE X (2000)=, 7] A2-2 AZo] AF(S2200)00 whel A7) \lo] 2 AlAM (100
09 A1 "A5(1220) 2 A2 "A5(1230)90= 1.5V zete] 1025 A7FE = o)A, &7 Al H=(1220)
2 7] A2 AT(1230)90] A7FEE Agke] —0.2Vell A 1.5VE 0.1V/s £EZ Z719 4 ).

Ay, A7) A2-3 Aze] AF(S2300)0 whEl 7] whe] 414 (1000)9] A1 A=(1220) H A7) A2 A=
(1230)0l 2A71== Ato] 0.0VellA 1.2VE 0.1V/s 22 Z7Fd 3, A7) A1 d=(1220) 2D A7) A2 A=
(1230)e A7FE &= Hgte] 1.2VellA 0.0VE2 -0.1V/s X2 TAHESF A2-3 42157 A3 (S2300) 5= 45
2 % 159 gz o] 7HY kAstE A2-3 A5 o8 A wE AF aHZE 5 F 9
4 9dtt.
Ag7A, 2 Edo 29 Ao nE F3
At W gisiA FAH R s
pulse Voltammetry)el Wb Bl 49 FF&

¢

o 2

i

H(cyclic voltammetry)el]l &3 el 549 F7&
1ol o AAldo] waw s B Ay (Differential
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TAAR] & 5ol, 47 2-3 AEE A& (S2300)3te, A3 TS HE(S3000) k= TA SlolA, 7] 2-3
NS E AF(S2300)8k= Al 1Ve] AA4FEH 0Ve] AA7A] 1) 4mVe] 2% ¥ €l (step potential )& 7FA L,
2) -50mVe] WZ Z%(modulation amplitude)S 7FAW, 3) WZ AlZF(modulation time)©] 5xo|al, 4) QUAEH
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